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実りの秋です
運動会では大変お世話になりました。どの子も，一生懸命頑張った練習の成果が見られたの

で，表情からは満足感や楽しさが伝わってきました。おうちの方からのお褒めの言葉もあり，
子どもたちには，うれしくてしかたがなかったようです。無事に終えることができた運動会。
目標をもち，達成するために練習を重ねた頑張りは，新たなエネルギーとなって子どもたちに
蓄積されていくでしょう。また，保護者の皆様にはいろいろとご協力を頂きありがとうござい
ました。
さて，秋本番。秋は何をするにもよい季節です。学習に運動に読書に力を入れていきたいと

思います。

今月の学校目標 今月の学習予定
○ 生活目標 学 習 内 容
進んで勉強しよう 国語 ・ごんぎつね

○ 学習目標 社会 ・水はどこから
家庭学習にしっかりと取り組もう

算数 ・２けたでわる計算
○ 保健目標
目を大切にしよう 理科 ・わたしたちの体と運動

・星や月（２）
○ 安全目標 音楽 ・ハローサミング，「もののけ姫」から
遊具の使い方に気をつけよう ・ゆかいに歩けば ・とんび

図工 ・カードで味わう、形・色
○ 給食目標 ・パックパク
好き嫌いをなくし，偏りのない食事を 体育 ・幅跳び，高跳び
しよう ・マット運動

○ １０月１０日は目の愛護デーです
視力低下予防のために，テレビゲームの時間を制限したり，ときどき遠くを見て目の調

整機能を休めたりすることが大事です。また，背筋を伸ばした良い姿勢を保ち，読書や勉
強をするときには目を３０㎝離すことを心掛けさせてください。４年生になり，視力低
下した子が増えてきました。生活の中でちょっと気を付けるだけで視力低下が防げる場合
もあります。

○ 図工で使う彫刻刀の購入について
刃から手を守る安全ガード付きのものと，そうでないものがあります。値段も種類も様

々ですが，安全ガード付きのものは，高価になります。どれを選ぶかは各ご家庭でよく相
談して決めてください。ご家庭に彫刻刀がある場合には，それを使用していただいてかま
いません。

お 知 ら せ と お 願 い

○ 集金のお知らせ
１学期末に購入した教材の集金をします。後日，集金袋を配付しますので，よろしくお

願いいたします。また，おつりがないようにご協力ください。

・夏にパワーアップ３～６年（夏ドリル） ４１０円
・月や星の早見板（理科教材） ２７０円
・パックパク（図工教材） １６０円

計 ８４０円 （集金額）

○ 稲刈りをしました
総合的な学習の時間の一環で，先日稲刈りの体験活動を行いました。豊島さんのご協力

のおかげで，子ども達は楽しく稲刈りについて学ぶことができ，また実際に稲を刈ること
ができました。貴重な体験をすることができ，子ども達はとても満足していました。

１０月の行事予定
日 月 火 水 木 金 土

１ ２ ３ ４ ５ ６ ７
家庭学習推 防災教室 月例テスト 児童朝会
進週間 さわやか週間 （国）
（～６日） （～６日）

８ ９ １０ １１ １２ １３ １４
体育の日 全校朝会 委員会

１５ １６ １７ １８ １９ ２０ ２１
全校朝会 月例テスト

（算）
クラブ

２２ ２３ ２４ ２５ ２６ ２７ ２８
児童朝会 クラブ

２９ ３０ ３１ 11/1 ２ ３ ４
白西ふるさ
とまつり


